
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija 
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor   Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb 
OIB: 68668769149   HR-AB-01-080015747   MB: 1151908 
Tel: 01/4814-643, 4829-474               Fax: 01/4814-660  
e-mail: autoturist-park@inet.hr         web: www.autoturist.com.hr 

 

N  Napomena:  

 STAZA FIZIČKI NIJE ZAHTJEVNA, ALI IZLET NIJE PRIMJEREN ZA OSOBE KOJE SLABIJE HODAJU ILI SE TEŽE KREĆU  KAO NI ZA 
OSOBE S INVALIDITETOM ZBOG MOGUĆEG BLATNOG I SKLISKOG TERENA. ZA OVAJ IZLET OBAVEZNA JE OBUĆA PRIKLADNA 
ZA HODANJE PO ŠUMSKOM, SKLISKOM I BLATNOM TERENU – ČVRSTA I STABILNA OBUĆA TE ODJEĆA PRILAGOĐENA 
BORAVKU U PRIRODI I TRENUTNIM VREMENSKIM PRILIKAMA. Težina staze: lagana, staza za nordijsko hodanje. Ukupno planirano 
hodanje 2,5- 5 sati (ovisno o veličini grupe, tempu kretanja i ruti povratka na početku točku). 

 Uplatom izleta korisnik potvrđuje da je upoznat s programom, uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke preuvjete za 
sigurno sudjelovanje na izletu. 

 Preporučamo ponijeti planinarske štapove, rezervnu obuću, dovoljno tekućine, zaštitu od vjetra / sunca i ručak u torbi. 

 Važećim planom upravljanja Značajnim krajobrazom Slunjčica (zaštićeno područje) područje od izvora Slunjčice kod sela Slunjčica do vodocrpilišta 
pripada u zonu stroge zaštite.    

 Kalkulacija je rađena na bazi min. 25-30 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene 
aranžmana. Autobus se popunjava u skladu sa epidemiološkim propisima. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane 
agencije Autoturist. Preporučamo uplatu osiguranja od posljedica nezgode i osiguranja od otkaza putovanja. Informacije o cijeni u agenciji.  

 Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za 
bilježenje u cestovnom prometu“.  DATUM IZRADE PROGRAMA: 14.4.2021. 

 

Slunjčica, iako vrlo kratka, jedna je od najljepših rijeka u Hrvatskoj! 
Iako tipična krška rijeka sa sedrenim barijerama i slapovima, oduševljava svojom tirkiznoplavom bojom i neopisovom ljepotom! 

Slunjčica na svojem izvoru ponire u dubine vapnenačkih stijena, otapa taj vapnenac, taloži ga u sedre te neumorno gradi nove 
slapove.  A upravo na tim slapovima nalazi se bajkovito vodeničarsko naselje!  

Slunjčica se u Rastokama rastače u brojne rukavce stvarajući pravu vodenu rapsodiju! 
 

PROGRAM IZLETA:                                                                                    DATUM IZLETA: 30. svibnja 2021. / nedjelja 
Polazak autobusa u 8:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. Slijedi ugodno putovanje 
autocestom u smjeru Karlovca te dalje „starom cestom“ u smjeru Rastoka i Slunja. Po dolasku u SLUNJ iskrcaj u 
centru grada te odlazak prema ulazu br.3 u vodeničarsko naselje Rastoke, tj. prema 
starom gradu Slovnin u podnožju kojeg na mjestu „Moćanov most“ započinje staza 
koja vodi prema IZVORU SLUNJČICE.  Staza je dugačka 7,4 km u jednom smjeru, ali 
nije kružnog karaktera (povratak istim putem). Označena je markacijama (SL4) te 
cijelo vrijeme prati tok rijeke. Pretežno je ravna sa nekoliko blažih uspona. Obiluje 
zamamnim krajolikom, drvenim mostićima, stepenicama i klupama za odmor. Zbog 
blizine rijeke, staza je vrlo često blatna i skliska. Nakon dva do dva i pol sata laganog 
hodanja, dolazi se do jezerca nestvarno modre boje, a koje je zapravo IZVOR RIJEKE 
SLUNJČICE. Nekada se ovdje nalazio zaseok po imenu Slušnica te se tako i rijeka 
zvala. No, nestankom zaseoka nestalo je i njezino staro ime. Slijedi povratak istim ili 
alternativnim kraćim putem. Po povratku u Slunj, odlazak u RASTOKE, 
vodeničarsko naselje iznimne ljepote. Slobodno vrijeme za samostalnu šetnju, kasni 
ručak ili osvježenje u ovom prekrasnom idiličnom okruženju. Polazak prema Zagrebu 
predviđen je oko 18:00 sati ili prema dogovoru. Dolazak na mjesto polaska očekuje se 
u večernjim satima.  
 

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 170 KN PO OSOBI 
 
 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:  

 prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu 

 licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja 

 posjet Rastokama 

 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 

 troškove organizacije izleta 

REZERVACIJE I UPLATE: 


